



Photo: narod.hr  
[HRVATSKA](#)

15:37, 30.03.2014.

## **Plenković: Milanović vodi vladu na konfliktan način, djelomično je kriv za podjele u društvu**

Europarlamentarni zastupnik HDZ-a Andrej Plenković je gostujući u HTV-ovoj emisiji Nedjeljom u 2 rekao kako ga iznenađuje to što premijer Zoran Milanović vodi vladu na jedan konfliktan način.

“Umjesto da okuplja ljude oko sebe on zapravo olako ulazi u sukobe sa različitim društvenim skupinama. To je jako loše i mislim da je upravo to dovelo do dubokih podjela u društvu”, istaknuo je Plenković.

Rekao je i kako ova vlada ne samo da gubi povjerenje građana, gubi i manevarski prostor da nešto učini. S druge strane, kaže, HDZ radi na kvalitetnom gospodarskom programu i njime planiraju ići u duboke strukturne reforme. Nabrojio je i nekoliko bitnih investicijskim zahvata kojima HDZ planira pokrenuti gospodarstvo ukoliko dođe na vlast.

Plenković je najavio kako će lista HDZ-a za europske izbore biti objavljena ovaj tjedan te da će on na listi biti prvi ili drugi.

Bit politike naše Europske pučke stranke je da generira privatne investicije i da im se omogući sigurnost u našem okružju. Razvoj hrvatskog gospodarstva mora biti paket, kaže Plenković, i prema tome ne vidi ništa sporno u izjavama Martine Dalić koja je protiv državnih investicija za razliku od predsjednika Tomislava Karamarka koji bi upravo s njima pokrenuo pozitivan trend u gospodarstvu.

Problem neiskorištavanja sredstava iz europskih fondova, Plenković ne pripisuje zastupnicima u europskom parlamentu već ljudima u izvršnoj vlasti. To je jasna odgovornost Kukuriku vlade, rekao je Plenković. EU nam na jedan uplaćeni euro nudi dva i pol eura, a na ljudima u ministarstvima je da pripreme projekte i programe koji će omogućiti povlačenje tog novca, dodao

Govoreći o slučaju Miljana Brkića, Plenković je rekao kako mu je žao situacije u kojoj se on našao. Podržao je stav da treba pričekati razrješenje upravnog spora i tada donijeti odluku o njegovoj sudbini u stranci. Njegov je slučaj specifičan, dodao je.

Plenković, usprkos Stankovićeovom inzistiranju, nije dao odgovor na pitanje što bi učinio sa 650 tisuća potpisa sa zahtjevom da se raspiše referendum o uporabi manjinskog jezika i pisma. Rekao je kako se mudrijom politikom i u dogovoru s predstavnicima manjina trebao izroditi jedan modalitet koji bi sve zadovoljio. Umjesto da smo konsolidirali pomirbu, dobili smo potpuno suprotan efekt, naglasio je. Kritizirao je Vladu zbog pasivnosti u ovom pitanju i istaknuo kako njome pokazuje nesnalaženje u situaciji. On smatra da odgovore na pitanje o uvođenju ćirilice treba tražiti u raspravi u Saboru i pri Ustavnom sudu.

*Izvor: narod.hr*